
Weinkarte

Flaschenweine / Weißweine
Grauburgunder / Britzingen / trocken

Baden / 0,75 L , 13 % Vol.
Duft nach Honigbirnen, Melonen, Äpfeln und Vanilleblüten. Mildes  

Säurespiel. Unkompliziert mit Aromen von Südfrüchten und Weinbeeren,  
mineralische Würze.

19,00 €

Grauburgunder / Markus Pfaffmann / trocken
Pfalz / 0,75 L , 12 % Vol.

Im Mund klar und feinsaftig, animierende Frucht im Zusammenspiel mit frischen  
Kräutern. Eine Spur Mineralität, trotz Kraft äußerst lebendig und jugendlich  

frisch.
21,00 €

Grüner Silvaner / Neef & Emmich / trocken
Rheinhessen / 0,75 L , 12,5  % Vol.

In der Nase frische Weißdorn und Lindenblüten. Fein-verwoben mit knackig,  
fruchtiger Säure. Herrlich leicht und wunderbar süffig.

21,00 €

Vrbnicka Zlahtina / P.Z. Vrbnik / trocken
Insel Krk, Kroatien / 0,75 L , 11 % Vol.

Blassgelbe Farbe, zartes Aroma mit fein-charakteristischem Beigeschmack.  
Akazienduft, fruchtig mit eleganter Säure, schlankem Körper und einem rundem 

Abgang. Ein fabelhaft gelungener Sommerwein.
26,00 €

Riesling / Weingut Kroll / trocken
Rheinhessen / 0,75 L , 12 % Vol.

Dezentes Bouquet, feinfruchtige Aromen mit pikanter Säure und gediegener  
Rasse.

19,00 €

Riesling / Neef & Emmich / trocken
Rheinhessen / 0,75 L , 12,5% Vol.

Südländische Früchte, Pfirsicharomen. Herrlich und klar, brillant, alles leicht,  
fein und beschwingt.

23,00 €

Weißer Burgunder / Neef & Emmich / trocken
Rheinhessen / 0,75 L , 12,5 % Vol.

Eleganter Wein mit zarten Mandelaromen, dezenter Frucht und milder Säure.  
Bekömmlich und unkompliziert.

20,50 €

Lugana V.Q.P.R.D.  / Tenuta Roveglia / trocken
Lombardei (Lago di Garda), Italien / 0,75 L , 12,5 % Vol.

Helle, strohgelbe Farbe. Blütenduft. Aromen von grünen Äpfeln, erfrischende  
Säure, viel Finesse.

27,00 €



21 Settembre D.O.C.G. / Luca Abrate / trocken
Piemont, Alba, Italien / 0,75 L , 13 % Vol.

100 % Arnesi. Kräftige Aromen und ein volles Bouquet. Intensiver Geschmack mit  
feiner Struktur. Edler Weißwein, der für jede Jahreszeit geeignet ist.

33,00 €

Weinkarte

Flaschenweine / Weißweine

Sauvignon Blanc / Villa Maria / trocken
Marlborough, Neuseeland / 0,75 L , 13 % Vol.

Helles Gelb mit grünlichen Reflexen. Herrliches Bouquet von Limette,  
Passionsfrucht und Grapefruit. Aromen im Duft bestätigen sich auch am 

Gaumen. Erfrischend Herzhaft.
27,00 €

Rotgipfler Flamming / Weingut Leopold Aumann / trocken
Thermenregion, Österreich / 0,75 L , 13,5 % Vol.

Glänzendes Strohgelb. Sauberer und klarer Duft. Zarte Nuancen von 
Geissblatt, Birnen und Honig. Kraftvoll und aromatisch mit saftiger Fülle. 32,00 €

Posip / P.Z. Cara / trocken
Insel Korcula, Kroatien / 0,75 L , 13 % Vol.

Variantenreiches Aroma bei kaum Säure. Blassgoldene Farbe, sehr weich,  
frischer blumiger Duft und dezenter Geschmack nach Banane und Vanille.  

Sehr komplex und dicht.
28,00 €



Offene Weine / Weißweine

Grauburgunder / Britzingen / trocken
Baden / 0,2 L , 13 % Vol.

Duft nach Honigbirnen, Melonen, Äpfeln und Vanilleblüten. Mildes  
Säurespiel. Unkompliziert mit Aromen von Südfrüchten und Weinbeeren,  

mineralische Würze.

6,00 €

Riesling / Weingut Kroll / trocken
Rheinhessen / 0,2 L , 12 % Vol.

Dezentes Bouquet, feinfruchtige Aromen mit pikanter Säure und gediegener  
Rasse.

6,00 €

Weißer Burgunder / Neef & Emmich / trocken
Rheinhessen / 0,2 L , 12,5 % Vol.

Eleganter Wein mit zarten Mandelaromen, dezenter Frucht und milder Säure.  
Bekömmlich und unkompliziert.

6,00 €

Weinkarte

Flaschenweine / Rotweine

Primitivo Puglia I.G.T. / Terre di Campo Sasso / trocken
Apulien, Italien / 0,75 L , 14,5 % Vol.

Kräftiges Rot, fast Schwarz. Intensives Bouquet von Waldfrüchten. Am 
Gaumen würzig mit Aromen von eingelegten Früchten mit üppiger  

Fruchtsüße und kräftiger Struktur. Intensives Finale.

21,00 €

Barbera d’Alba D.O.C. / Azienda Agricola Ceste / trocken
Piemont, Italien / 0,75 L , 13,5 % Vol.

Intensiv, typisch Blumenhaft mit Spuren von Rosenblüten. Körperreich, voll  
und fruchtig, mit weicher angenehmer Säure. Ein fabelhafter roter  

Sommerwein.

23,00 €



Barbazul / Huerta de Albala / trocken
Cadiz, Spanien / 0,75 L , 14,5 % Vol.

Rubinrote Farbe mit veilchenblauen Reflexen. Aromen von roter Beere und  
feinen Gewürzen. Am Gaumen fruchtig, elegant und gut strukturiert. Cuvée  

aus 50% Tintilla de Rota, 30% Syrah und 20% Merlot.

28,00 €

Vina Aljibes / Finca Los Aljibes / trocken
Albacete, Spanien / 0,75 L , 13,5 % Vol.

Ein edler Cuvée aus 55% Merlot und 45% Cabernet Sauvignon. 10 
Monate in großen Holzfässern gereift und anschließend 6 Monate im 

Barrique aus französischer Eiche ausgebaut. Er zeigt eine komplexe Nase 
mit Aromen von Cassis, Kirsche, Brombeeren, Vanille, Tabak, Zeder,  

Bitterschoko, Kaffee, Pfeffer, Minze und Weißdorn. Am Gaumen fleischig,  
saftig mit viel Frucht und Eleganz. Viel Charme und ein langer Nachhall.

27,00 €

Carménère Reserva / Viu Manent / trocken
Valle de Colchagua, Chile / 0,75 L , 14,5 % Vol.

Tiefes Rubinrot. Ein Hauch von Erdbeeren, reifen Pflaumen und süßlichen  
Kräutern. Noten von Schokolade, Zedernholz, schwarzem Tee und Leder  

mit gut abgerundeten Tanninen.

29,00 €

Cuvée Benkovac / Weingut Benkovac – Stankovci / trocken
Benkovac, Kroatien / 0,75 L , 13 % Vol.

Cuvée aus Cabernet Sauvignon, Syrah und Merlot. Tiefrote Farbe mit  
violetten Nuancen. Lebendig, lebhaft, frisch und fruchtig- Elegant, mit  

außerordentlich komplexen Aromen und Duftstoffen sowie milden  
Tanninen.

24,00 €

Cotes du Rhône Secret de Famille / Paul Jaboulet Aîné / trocken
Rhône, Frankreich / 0,75 L , 14 % Vol.

Tiefes Rot mit schönem Glanz. Fruchtiges Bouquet mit Aromen von roten  
Früchten und Gewürzen. Gut strukturiert, feine Beerenwürze im Finale.

26,00 €

Weinkarte
Flaschenweine / Rotweine

La Chapelle / Domaines Les Palliéres Gigondas / trocken
Rhône, Frankreich / 0,75 L , 14 % Vol.

Ein überragender Cuvée aus 70% Grenache, 22% Syrah und 8% 
Mourvédre. Dichte Nase mit Aromen von Kirschen, Cassis, Himbeere,  
Pflaume, Kräuter, Kakao, Kies, Zimt, Pfeffer und floralen Noten. Am 
Gaumen druckvoll mit viel Frucht, saftig, samtig, kühl, elegant und  

51,00 €



feinwürzig mit sehr langem Nachhall.

St. Emilion / Chateau Brun / trocken
Bordeaux, Frankreich / 0,75 L , 13 % Vol.

Ein fabelhafter Cuvée aus 78% Merlot, 20% Cabernet Franc und 2% 
Cabernet Sauvignon. In der Nase betört eine derart komplexe, feinbeerige,  

kirschige und zart-würzige Aromatik mit einem Hauch von Vanille,  
Karamell, Nougat und geröstetem, dunklem Brot. Am Gaumen  

finessenreich und verführerisch zugleich. Sehr dicht, konzentriert und 
verspielt. Er bereitet ungemein viel trinkfreude wegen seiner traumhaft  
weichen, cremigen und schmeichlerischen Tannine, seiner frische und 

seiner moderaten Alkoholgradation.

49,00 €

Das kleine Kreuz / Weingut Rings / trocken
Pfalz / 0,75 L , 14,5 % Vol.

Cuvée aus Cabernet Sauvignon, Merlot und St. Laurent. Ein unglaublich  
dichter, stoffiger Wein. Konzentrierte Aromen von saftiger Beerenfrucht,  

Eukalyptus, Kakao und Tabak. Charmante Säure bei einem soliden 
Tanninengerüst. Eleganter, langer Nachhall mit viel Würze.

52,00 €

Red Vineyard / Markus Pfaffmann / trocken
Pfalz / 0,75 L , 14 % Vol.

Eleganter Cuvée aus Frühburgunder, Dunkelfelder und Merlot. Komplexe  
Wildleder-Aromen, Zimt, Kardamom und diversen roten Garten- und  

Waldfrüchten. Klare, direkte Ansprache. Sehr dichte, würzige rote  
Beerenfrüchte, Rauch und Ledernoten. Rund und ausgewogen, feines  

Tannin und ein guter Abgang.

30,00 €

Offene Weine / Rotweine

Shiraz / MAN Vintners / trocken
Franschoek, Südafrika / 0,2 L , 14 % Vol.

Dieser Blend verwöhnt mit Aromen die reife Pflaumen und süße rote  
Beeren erkennen lassen.

6,00 €

Primitivo Puglia I.G.T. / Terre di Campo Sasso / trocken
Apulien, Italien / 0,2 L , 14,5 % Vol.

Kräftiges Rot, fast Schwarz. Intensives Bouquet von Waldfrüchten.  
Intensives Finale.

6,00 €


